
Анализ входного и промежуточного анкетирования наставляемых проекта 

«Театральная мастерская» 
 

В анкетировании приняли участие 7 человек, из которых 100% опрошенных впервые 

сталкиваются с программой наставничества.  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

Насколько для Вас важно ощущение поддержки 
наставника в профессиональном самоопределении?
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Получить помощь в учёбе

Получить хороший совет

Получить помощь в деле

Найти нового друга

Реализовать свой проект (идею)

Наладить контакт с другими ребятами

Участвуя в проекте "Театральная мастерская" я могу:

Не согласен Скорее не согласен Скорее согласен Согласен



 
 

Особо ценным в проекте «Театральная мастерская» анкетируемые назвали: 

1. Получение новых знаний – 7 из 7 опрошенных (100%) 

2. Общение со старшими товарищами - 4 из 7 опрошенных (57%) 
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Ваше общение с натавником будет...

Не согласен Скорее не согласен Скорее согласен Согласен

Что Вы ожидаете от проекта в своей роли

Профессиональное самоопределение Интересное времяпровождение 

Приятное, лёгкое общение Получение помощи в усвоении материала



Промежуточная диагностика в формате анкетирования проходила по пятибалльной 

шкале и включала в себя следующие вопросы: 

1. Насколько комфортно на данный момент общение с наставником? 

2. Насколько для Вас полезны/интересны групповые встречи с наставником? 

3. Насколько, по Вашим ощущениям, наставник включён в рабочий процесс? 

4. Уровень удовлетворённости от совместной работы на данный момент? 
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Показатели промежуточной диагностики наставников


